
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1
van TINE SOENS
datum: 26 september 2016

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Producten voor tweeërlei gebruik naar China  -  Geweigerde uitvoervergunningen

In het maandelijkse verslag over de export van dual use-goederen van juli en augustus 
wordt melding gemaakt van geweigerde uitvoervergunningen naar China. Eén 
vergunning betrof technologie voor het vervaardigen van “systems, equipments and 
components” voor “electron image amplification” (E001 m.b.t 6A002.b.2). De vergunning 
had een waarde van 10 miljoen euro. 

Daarnaast waren er ook twee geweigerde vergunningen op basis van de catch all-
clausule. Het ging hier om vergunningen ter waarde van 152.963,60 euro en 76.427,26 
euro. 

1. Kan de minister meer informatie bezorgen over welke goederen er vergunningplichtig 
werden gemaakt op basis van de catch all-clausule en over wat hun specifieke 
toepassing is?

2. Kan de minister bij elk van de drie geweigerde vergunningen meedelen op basis van 
welke criteria de vergunningen werden geweigerd? 



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 1 van 26 september 2016
van  TINE SOENS

1. Beide dossiers hebben betrekking op ééndimensionale simulatiesoftware die gebruikt 
wordt voor het analyseren en optimaliseren van hydraulische, thermische, 
mechanische, pneumatische, en/of elektronische systemen en componenten.

2. Het geweigerde dossier in juli en geweigerd dossier 2 in augustus hebben betrekking 
op dezelfde eindgebruiker en goederen (maar verschillende modules van de 
software). 

De weigering is gebaseerd op een consultatie met een andere lidstaat 
overeenkomstig artikel 13 §5 van de Verordening 428/2009 waarbij deze lidstaat 
expliciet liet weten deze export als een identieke export als de door hen geweigerde 
export te beschouwen.

Het dossier “weigering 1” van augustus werd geweigerd omdat er onvoldoende 
garanties zijn dat de betreffende technologie niet afgewend zal worden voor 
proliferatiedoeleinden.


